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Oépa 1: o) Eotw 61t A, B elvou tuyoda ohvoha xou 61t pe P(A) ougBohilouype to 6hvoho twv
unocuvérwy tou A. Acilte 6t oyler P(A)NP(B) = P(ANB) xou 8hote éva avTinapdderypo
mou va Sebyvel 6t dev 1oy el yevxd 6u P(A) U P(B) = P(AU B). Ioylet ndvta xdnowo and
TIg oyéoglg UTooLVOLOU Tou Tpoadlop(lel N TEAeUTAla AUTH IGOTNTY;

B) Ouuilovpe tov oploud evée Satetayuévou Lelyous we ouVOLoL:

(33, y) = {{.CL‘}, {SL‘, y}}
Xpnotponoteiote tov Yo va deiéte 611, Yo xdde obvoro X,
X x X C P(P(X))

Abon:

(o)

XePANPB) & XeP(A) xu X e€P(B)
& XCA o XCB
< XCANB
& X eP(ANB)

Ioyter névta 61t A C AU B, dpa P(A) C P(AU B) xa, opoiwe, P(B) C P(AUB). Apa
P(A)UP(B) C P(AUB). Aev oybet bpwg xat” avdyxn 6t P(AUB) C P(A)U P(B), yiartl
av, n.y, A ={z}, B = {y}, tétc {z,y} € P(AU B) od\d& 1o {z,y} dev eivar ototyeio olte
tou P(A) olte tou P(B).

(B

(z,y) e X xX = z€X xu yeX

{z} CX xau {z,y}CX

{z} € P(X) xau {z,y}€ P(X)
{{z} {z, y}} € P(X)

(z,y) = {{z},{z,y}} € P(P(X)),

R

dpa X x X C P(P(X)).

Oépa 2: Eotww 61t R xou S elvon oyéoeig enl tou ouvohouv X. Opilouue 1 oyéon Ro S wg
e€ng:
RoS={(z,y) e X x X |3z€ X (v,2) € Sxu (z,y) € R}

Aci&te 6T, av ot R xou S eivan avoxhaotinég xou oupPeTpixéc oyéoelg, tote xou 1 R o S eivau
AVOXAAGTIXT XOU CUUHUETEIXT, OYETT).



Abom: T v avaxhaoTixdTnTa:

Ia xdde € X éyovpe (z,x) € Rxon (x,x) € S, enedh| ot R, S elvan avohootixés. Apa
(z,z) e RoS ={(z,y) e X x X | Fz € X (x,2) € S xou (2,y) € R}, xdvovtoc tnv emthoyh
Z=x.

Dot ouppetpio: (E8¢ undpyet Addog oty expdvnon. Otldrinote nAnoidlet to
TapaxdTw entyelpnua €xet Angidel wg cwotd)

Eotww 6u (z,y) € Ro S. Téte undpyet z € X wote (z,2) € S xu (2,y) € R. Adyw e
ovppeTtpiog Twv oyxéoewyv R xou S €yovpe ot (z,2) € S xu (y,2) € R. Apa (y,z) € So R
(dnhadh de unopolue va deffouvpe 6Tt (y,x) € R o S— autd eivar o AMddog. Oa {oyve dtav
S = R, ondte xou elvar evpltepa YVWGOTO.)

Oépa 3: o) Anodelfte pe enoywyr 61, yio xde puotxd aprdpd n, 3[nd + 2n
B) Xpnowonoteiote pe xotdhinho 1péro to {nroluevo tou 1(B) yio va e&nyeiote yrotl, yio
xée puod apipd n, n? < 22" (2 povédec)

Abon:

a) o n = 0 éyovge 61t 0 3 Soupel 10 0, tetpupéva.  Aceyduevor 6T oybet Yo 10 n,
e€etdloupe Ny mapdotao Yo n + 1. Eyovpe

4+ 302 +3n+1+42n+2
(n® 4 2n) + (3n* + 3n + 3)

(n+1)3+2(n+1)

O 3 dranpel xar Toug duo napandvew Tpocietaiovs (Tov aploTepd and THY Enoy WYXy UTOVE-
on), dpo Sraupel xou to ddpotopd tous. Aeilope hotmdy tov toyuptowd Yo o n + 1.
B) Av o X elvon menepoopévo xou éyet n ototyeta, t6te 10 X X X éyet n.n = n? ototyela, 0
P(X) éyer 2" orowyeia, xon to P(P(X)) éyer 22" otowyeio. Apa ané to (1B) éyouye n? < 22",
Ereidr 1o P(P(X)) éyet e ototyeio éva 60voho pe pndéy ototyeia, 10 xevd unoolvolo, Eve To
X x X éyer o¢ otoyelo ohvora pe do otowyela, 1 10btnTo 8¢ propel vo toylet. Apa n? < 2"

Ocpa 4: «) lleite v onuaiver 6t pla ouvdpon f: X — Y elvan enl xou avagépate Eva
napddetypa. Acilte dniavor f: X — Y xou g: Y — Z eivan enl, tdte xou n oOvdeon gof: X — 7
elvon eml.

B) E&nyeiote yiatl 8¢ unopel va undpyet avtiotpédiun cuvdptnon and o 6UVoLo TV Qu-
oY aptudy 1poc 1o xheotd didotnua [0, 1].

Abon:

a) H f: X — Y eiva eni av, yia xdde y € Y, uvndpyer € X, étot dote y = f(z) (n.y 7
TV TOTIXY GLVEETNOY enl omotoudirote cuvélou). Av ot f: X — Y xa ¢:Y — Z elvou end,
tte Yo xqe z € Z undpyet y € Y dote z = g(y). Aol xou ) f eivon enl t61e Yot awtd 0 Y
vndpyet x € X dote y = f(x). Apa z = g(y) = g(f(z)) = (go f)(z), dhadingo f: X — Z

Z. 7
glval eml.

B) Av umhpye tétola ouvdptnon Yo eiyope pro anopidunon twy ototyeiwy tou [0, 1], dnhads
évay xatdhoyo v otoyeiwy tou [0, 1], ypouuévov oo Sexadixd toug avdmtuyua, we e&hc:



0,&00(101&02...
0,apaiiaz...

0, Anoan1an...

Ocewpolye évay aprdud 0, dodids... 670 [0, 1] pe v Sié6tnta b1t d; # a5 Tote o aprdude
autog dev elval 0TOV XAUTIAOYO - dTOTO.

Oépa 5: o) Eotww 61t X eivan éva tuyado ovvoho. Av pe A(X) oupPoricovye 1o oOvoro twv
évo-npog-évar ot enl cuvapTAcEWY and To X oTov €autd Tou, ToTE VuPiouue Tws To GUVOAO
autd, pe dtuerr) mpdln 1N oOvieon xou oudétepo atolyeio TNV TawToTIXY cuvdpTtnon tou X,
elvou opdda. Ocwpeiote éva cuyxexpwévo atotyelo zg € X xat 10 6UVOAO

H(xo) = {f € A(X) | f(xo) = w0}

Acef€te 61 10 6Uvoho autd eivar vroopddo e A(X).
B) Av 1o x € A eivan éva onolodfinote otoryeio tou Saxtuliou A xat 10 a € A eivon tétolo
wote a.a = 0, e&nyeiote avohutixd yratl woydet 6Tt

a.(a.x + x.a) = (a.x + z.a).a
Abon:

a) Apxel va dei&oupe mwe to vnosivoro H(zg) tou A(X) eivon xhetotd we npog ) olvieon
ouvopthoewy (dnhady| T Swelh tpdln), neptéyet Ty Tawtotx ouvdptnor tou X (Snhadf to
oudétepo otowyelo) xan Ty avtiotpogn cuvdptnon xdle cuvdptnong tov eivar oto H(zg). T'a

™ ovvdeor duo otoyeiwy g, f € H(xg) éxovpe (g o f)(xo) = g(f(z0)) = g(x0) = x0, dpa
gof € H(zg). H tawtotxr touv X eivar oto H(xg) yrotl idx (zo) = xo. Avn f € H(xg), tote

enetdh n f elvon avtiotpéduun éxouvpe f(z0) = zo = f1(f(w0)) = f~Hx0) = 20 = f~(20),
oot xou n f~1 € H(xo).

B) Eyouue

a.(a.x+x.a) = a.ax+az.a
= 0Oz+4+az.a

= a.r.a,

enedr oe xde SoxtOMo 0.2 = 0 xou opolwg

(a.x +z.0)a = azx.a+zx.aa
= az.a+z0

= a.x.a



